(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEHEMR S | JEUER O FITTE M ORI NS (E R RoR R YE o U FEYER oD FEHEH D FEHEH O JE O - Hod FEHEH D JEHEMIZ oW T R oOShEZ O FEAEHICR D
10 A— Mg 2N FIAOBE  FIHOB AAERE ORI OAGE, B AL fho BRI #R
M7= 1 FAREER ROV K B E OBSE ORI OMIES O]
OD{ﬂﬁ%(m) ) TE DR AR RCEER b D
m
i I T e —fREE, 78— P bk 6m KiH TRl
AR5 TH25%1 3 220, 000 92 1:1. T D XEHEIRE LiofE E HA 1{EE
E Hidk Tk (60, 200)
(B - 1 IRpl5—-8—-17] W2 900m e
i At e PN O —R(EEN S R dm JKIE AR
BER7 THA425%168 109, 000 116 1:1. UMEFE HiiE; FLaE H A 1{EE
(40, 80)
(B - 2 [R7—-25—-26] W2 650m
i At FEE —REEN ARSI SER Ak 6m JKiE WA
WH3TH682%1 1 200, 000 150 1:1. 7 WERRAE 52 Hitsk iiE HA 11EE
Tk (60, 200)
(B - 3 MEM3—-6—-19] W2 600m e
i At FEE —REEOENCT S— bl dm KGH A
WT1THA4%G6 7 163, 000 132 1:1. MENRES DI hE HA 1{EE
Tk (60, 200)
() - 4 lERT1—-37—13] W3 500m HER
oA G T fEe RHEEEE, 78— ho el dm  KiE AR
FLIISTHL8F2 74+ 120, 000 171 1:1. L EEO—REE I FLE H A 1K
FNES (50, 100)
(B - 5 5—-33—11] W2 280m
i T FEE —fREE, ToN—FER W 5m JKIE WG
HMEA4THS3022%5 240, 000 188 1:1. RIET A EeHg  E HA 1 (K&
Tk (50, 100)
(B - 6| [HfHE4—25—5] RC2 350m
oA G N3z fEe RO — TN ED e dm JKIE oA
HH1TH1968%6 198, 000 147, 1.7:1 A S B HA 2 FE
Tk (60, 200)
B - 7 iK1 —-—2—-11] W2 1km HER
i At e PR R EENE S 4.5m K& B H
BTHEZNT3 6 6% 5 8 132, 000 192 1:1. SREEIRE LR HE HA 1 (K&
1% Tk (50, 100)
(K) - 8 w2 950m
i kT e FUNEBE R EESED AR dm KGHE ZHa B
EHEA4TH686&F1 72 75, 000 100 1:2. A SE R AR E AR O FATE H A 1K
ik Tk (50, 100)
(B - 9 EHH4—-7—16] W2 2km
i kT e —fREEOHICT S— bW dm JKIE ZHnB
AE2TH650%45 98, 000 151 1:2. EHLRLNAEEHE  HE HA 1 (K&
Tk (50, 100)
(B) -10 [(BEAm2—42—-16] W2 1. 2km
i G T =Y e —fREE, ToN—FER W 3.6m JKiE i
AITATH1519%1 230, 000 151 1:2 IRTET AREREEHIE  hiE HA 2 FE
Tk (60, 300)
(B) - 11 [ARET4—-28—-16] W2 650m HER)
e I T FEz —fRAEEDIENCT S— K 6m JKiE PEAG
WEAITRES 1 TH 14 2 2%5 188, 000 113 1:1. b~y var, fEES GER HA 115
SEDNIRAET D (E E sk Tk (60, 200)
(B) - 12 w2 800m i




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEHEMR S | JEUER O FITTE M ORI NS (E R RoR R YE o U FEYER oD FEHEH D FEHEH O JE O - Hod FEHEH D JEHEMIZ oW T R oOShEZ O FEAEHICR D
10 A— Mg 2N FIAOBE  FIHOB AAERE ORI OAGE, B AL fho BRI #R
M7= 1 FAREER ROV K B E OBSE ORI OMIES O]
@ﬁﬁ%(pq) ) TE DR AR RCEER b D
m
i I T e PR R EER LXK 6m JKiE B
BHEHH5TH24%19 132, 000 240 1:1. WK & L (EeHig E HA 1
Tk (60, 200)
(F) -13 MHEHE5-24—22) W2 1. 4km R
i kT e PR EEORICT S— e 5m JKiE iR
B 7 TH756%35 162, 000 154 1:1 FMRIET A M ER HA 1T$ )
60, 200
(B) - 14 T@IFEE7—-13—-15] S2 420m e
i At FEE U NEBL O — e 0 FFE 4.5m AKiE iR
B 2TH134%20 163, 000 169, 1.5:1 \Z7 /%= b, BEBURSEN FLOE HA 1
B 505 (3 Hiusk (60, 200)
(B) -15 T@IFIHZ2—-20—20] W2 520m e
i kT FEE HFUNEBEEN S < M R dm  JKIE AL
FIT2 TH489%7 99, 200 185 1:1. HHRLND T FAE HA 1K=
I (50, 100)
(K) - 16 w2 1. 6km
it G T =z —REEN ARSI S E Ak 4.5m KiE ZHa B
“FIR6TH103%F 141 117, 000 161 1:1 IR L U7 1 sk iiE HA 1
Tk (60, 200)
(B) -17 TZfnkH6—6—5] W2 300m e
i G FEE FUNRBEEN SOV iE ] 4.5m AKiE i
HAHB6THTET 2 131, 000 126 2:1 5 i FATE HA 1 {K#
(40, 80)
(B -18 | HRH6—-3—2) W2 3. 2km
i i FE ot EoE 2 —EE e 5m JKiE EHE
HEHH4TH893%15 130, 000 142 1:1. Bilis g iiE H A 1
Tk (60, 200)
(B -19 HEHH4-5-9] S2 900m e
i kT e PR REER LV B 5m  KiH =
SK2TH267%16 106, 000 151 1:1. WK & L (EeHig E HA 1
Tk (60, 200)
() -20 [=W2-20-23) W2 700m e
i kT e FNEEE O —fEEN S dm JKIE FEH
BEH1ITH318%F1 4 120, 000 118 1:1. UOME S i FATE H A 1{EE
Tk (60, 200)
(B) -21 FEE¥H1-3-14) W2 1. 5km R
i kT e PR —REER SO B dm JKIE b8
WHEEEH2TH846%K27 150, 000 233 1.2:1 EHESR & LB A HA 1 (K=
Mgk (50, 100)
(R -22 IEEEH2-28—-7) W2 500m
i i =Y e PR O—REEN SV AR 6m JKiE EHEE
“EH2THS8O0%E113 135, 000 236 1:1. PR 70 (2 Ml iiE HA 1 e
(60, 200)
(B) -23  [Z®H2—-32—6] W2 700m e
oAt G T fEe PO —EENZ W e 4.5m 7KiE AL
ZIW1TH334%106 142, 000 173 1:1. PR 72 53 e B s e HA 1 (K&
Tk (50, 100)
(B -24  ELW1—-20—-8 W2 450m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEHEMR S | JEUER O FITTE M ORI NS (E R RoR R YE o U FEYER oD FEHEH D FEHEH O JE O - Hod FEHEH D JEHEMIZ oW T R oOShEZ O FEAEHICR D
15 A— HifH 2N FIAOBE  FIHOB AAERE ORI OAGE, B AL fho BRI #R
M7= 1 FAREER ROV K B E OBSE ORI OMIES O]
Nﬂﬁ%(m) ) TE DR AR RCEER b D
m
i I T e FUNRBEERN S VSR 4.5m K& FlRiin s
ZI7TH136%45 139, 000 203 1:1.2 ORI ThE H A 1K
(50, 100)
() -25 [ZL7—-26—7] W2 1. 2km
i kT e PR O—EEN SV LR 6m JKiE Y A PN:)
HEHHET7TTH1583%29 148, 000 162 1:1 PR 72 53 e s iiE HA 1
Tk (60, 200)
() -26 MBEBAH7-18—4) S2 900m e
i kT FEE PREERESEENSZ VY FH 6m JKiE BB
HKMHE4TH266%T7 167, 000 191 1:1 5 i iiE HA 11EE
(60, 200)
(R -27 [EMAHBE4-17—-13) W2 450m E
i kT FEE PHBEENEHTSX FEHR 5m | KGH E3
KARI2TH259%4 3 83, 000 142, 1.5:1 MR & LB FLE HA 1 (K&
Tk (50, 100)
() -28 [RAd2-16—-8) W2 1. 9km
it I T =z PN O —R(EEDE  mEl dm  JKIE AR
@ B 1TH107 3%5 166, 000 116 1:1.2 UMEFE Hide; FLaE H A 1
Tk (60, 200)
(B) -29 EEHE1-18—-16] W2 500m E
i T FEE NI EES S B dm  JKIE MR
HER2TH2765%68 102, 000 155 1.5:1 e AR O EHE  fLE A 1 {(&Eﬂ; )
50, 100
(B) -30 [HER2—-20—3) W2 1. 1km
i G T HIE FE —fREEO I MEN 3.7Tm JKiE HH Y
HiFE2TH265%6 200, 000 132 1:1.2 F5H0 5 (e iiE HA 1{EE
(60, 200)
() -31 ) MEiEvE2—41—3] W2 650m E
i Ak e PR R EER S OX A 6m KiH N}
M=K2TH411%280 115, 000 178 1:1.2 WK & L (EeHig E HA 1 {K#
(50, 100)
(B) -32 (E=m2—21—17) W2 400m
i kT e PRHBEENE B SX (F 6m JKiE EARA
MAE2THT746%5 97, 500 172 1:1 WK & L (EeHg E HA 1 (K&
Tk (50, 100)
() -33 Mapm2—3—3) W2 2. 3km
i ftET e — e, 78— MER bl 5.5m K& PEAG
PS5 TH448%2 226, 000 113 1:1 TRIES 5 (1 gk iiE HA 11EE
Tk (60, 200)
() -34 | M5 —-19—16] W2 600m e
i G T e —fEAEEDIENESEE FEH dm  JKIE i
HAA1TH728%3 1 169, 000 184 1.5:1 ARG D ik iiE HA 1 e
(60, 200)
() -3 [HERHE1—-6—-15] W2 2. 2km E
e G T JEE. 2T AR oe RS s AT R 8m KiH TRl
A2 TAH2 2 7%& 24+ 320, 000 210 1:3.5 | FHA It A ERATREISTE BE A [SES
FfEE (80, 400)
(B) 5- 1 [Rpli2—18—3) S4 120m HER




(2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FEVER D FTTE L O NS fEFRos  FEYE o U FEYER oD FEHEH D FEHEH O JE O - Hod FEHEH D JEHEMIZ oW T R oOShEZ O FEAEHICR D
15 A— g 2N FIAOBE  FIHOB HIF BB ORI OAGE, TAM MhoOFWARA@M KRk
M7= 1 FAREER ROV K B E OBSE ORI OMIES O]
Mﬂﬁ%(m) ) TE DR AR RCEER b D
m
AR i JEE, T PREOSEET eV JER AR 16m 7KiE FEARTE
BiT2 TH384%6 270, 000 82 1:2.4  fR(EE IFREESENE 2 SoH 1l A [SES
2 7 B R S Mgk Tk (80, 400)
R C4 450m HER)
Ry ikt JESE, dOEET ASHEBREERIC IV B 23m AKiE i
A6 TH1346%3 600, 000 278 1:2 FREE fifi ST BRATESICE 2 BGE A [SES
5 aIE1E Tk (80, 400)
(AN 6 —6— 3| S3 250m HERS
A5 iE
Yk I &l JEEE L OIEINTERITE P 20m | AKiE i
AMA4TH1241%7 775, 000 152 1:2 MR ONDEREREY B FIE A [SES
IIHE ik Tk (80, 600)
[ANT4—41—28] R C4F1B 250m Bk
Ykl JESREE PREIEMSE D ST 22m KiE Bl o2
BEHE2TH49%FL9 250, 000 198 1:2.5 7 3 Mg i H A bliisi
Tk (80, 200)
BEHE2-49—17) R C4 340m RS mE
AR i JEEAETE PN O/ N IERE Y B 16.5m AKiE ZHa B
A6 THL19%L 04 164, 000 132 1:2.5 D W SR PR S 1 TiiE H A bliisi
Tk (80, 200)
[Tk 6 —16—8) SRC3 170m HERS,
AR i ST PEEOEBAT VSN M 13m K& i
AMT2TH2325%10 280, 000 333 1.2:1 BEHWSREHE 1 4 50y (EE WA [SES
IHE ik Tk (80, 400)
[AHT2—-7—9] RCS8 780m HER)
IR JEEREE PHEBIES AR M 20m | AKiE PR
FEfm4TRH27 7%&?2 274, 000 171 1:3.5 W SEREIR O ORGEHE  [EE A [SES
Tk (80, 400)
P4 —17—9] S4 200m HER)
il JESRISEIT PEEBOMECLAED R 22m KiE HEHE
HiFE2THS 8 6% 633, 000 226 1:1.2 A SSEEHE 7 i FE I BiE A [SES
(80, 600)
[HFPE2 —13—1 3] S7 180m Bk
Y ichtl JESE, FEET S, ST REE M 13m K& A S
HARATH225%1 176, 000 2000 1.5:1 HfEE ANRAET 2 BEARPE I [EE A YE(E R
Tk (60, 200)
MEAk4—17—1] S3 330m HER)
Yl =Y e HFUNRBEO T4, 78— M 6.2m JKJE FEARAE
WEAITH 1 TH1 03 9% 2 156, 000 228 1:1.5 b PHBEENREET  HE WA HET
2% Hiudik Tk (60, 200)
S2 1. 3km
T fEe FUNTG, EREEE, — K/ m /KiE oA
ADH1THS%S5 3 113, 000 238 1:1 TS NRET Dk HiE WA HET
(60, 200)
THoH1—-5—3] W2 1. Tkm
AR i oy PRI TS, S 16m 7KiE AT
P2 TH 6% 24+ 45,000 26607 1:2 B S ER i T3 HIE e TH
(60, 200)
1 If#ie—14—1) S1 1. 3km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEHEMR S | JEUER O FITTE M ORI NS (E R RoR R YE o U FEYER oD FEHEH D FEMEHN D JE D 1 Hhod FEHEH D JEHEMIZ oW T R oOShEZ O FEAEHICR D
105 A—  Hifg U2 FIAOBE  FIHOB AAERE ORI OAGE, B AL fho BRI #R
=) FElEER B OVFK B & OBEEORIL | OMIES Ol
Mﬂﬁ%(m) ) TH DI D IRBL [RCEgled D
m
i IR T EeS BFEENEDWSKE M 4m b EE [FIX
AT 1 0% 28, 500 657 1:1 KO ER O < 205 (TE
DREEH (50, 100)
J10- 1 w1 5. 5km




